
Продвавец шпионского оборудования предстанет перед красноярским судом

Следственным отделом по Центральному району г. Красноярска производством окончено уголовное дело по обвинению Л. в приобретении в целях сбыта и реализации специальных технических средств.

2008 году сотрудниками отдела «к» ГУВД по Красноярскому краю, созданного специально для борьбы с преступлениями в сфере высоких технологий, была получена информация о противоправной деятельности Л., который, не имея лицензии на приобретение и реализацию специально-технических средств, заказывал из Китая через сеть Интернет шариковые ручки и кварцевые часы, которые затем продавал всем желающим в Красноярске.

Секрет товара заключается в том, что помимо своих обычных свойств он оборудован встроенными видеокамерами и рекордерами, позволяющими скрытно осуществлять запись действий, переговоров любых лиц, которые, естественно, об этом не догадываются.

В результате длительного наблюдения милиционерам удалось задокументировать шесть эпизодов преступной деятельности обвиняемого, после чего он был пойман с поличным во время очередной продажи «шпионских средств».

В ходе расследования Л. полностью сознался в содеянном.

В настоящее время уголовное дело по обвинению Л. в преступлении, предусмотренном частью 3 статьи 138 УК РФ (незаконное производство, сбыт или приобретение в целях сбыта специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации) направлено в суд.

25 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622212>

